

公办学校“代建”学籍套取经费?

六安一民办学校大约百名学籍由他校“代建” 当地教育局:无行政强制措施对无资质私立学校查处

星报讯(记者 李世宏) 近日,本报“热线出击”接到举报称,六安市裕安区独山镇同兴寺学校,不仅违规为无资质的私立学校“代建”学籍档案,并利用“代建”学生人数套取教育经费。接报后,2月22日,记者实地进行了调查。

家长投诉: 孩子转学时发现没有学籍

在六安市裕安区独山镇,该镇一所私立学校——皖西胜利学校的一学生家长赵先生告诉记者,他要去外地工作,准备将孩子转学。当他到教育主管部门办理孩子转学相关手续时,却得知自己的孩子没有学籍,这所学校根本就不具备办学资格。

赵先生说:“既然不具备办学资质,怎么还能公开招生呢?孩子连学籍都没有,两年后到哪参加中考呢?”

记者调查: 民办学校找公办学校“代建”

在皖西胜利学校,记者看到该校初中三个年级共4个教学班的学生正在教室里上课。据皖西胜利学校教导主任王某介绍,该校目前处于筹建阶段,还没有获得当地教育主管部门的批准。“但家长没必要担心学籍问题。因为我们通过努力,将我校学生的学籍‘搭建’在同镇的一所公办学校——同兴寺学校。”王某说。

记者在独山镇同兴寺学校走访后得

知,皖西胜利学校的八、九两个年级的学生学籍确实由该校“代建”。

同兴寺学校张姓副校长向记者介绍,由于皖西胜利学校不具备办学资质,该校大约有百余名学生的学籍由同兴寺学校代建。在介绍情况时,张副校长也坦诚地说,该校“代建”皖西胜利学校部分学生学籍的生均公用经费也一直由该校使用。

教育局: 无行政强制措施对他们查处

了解相关情况,记者赶往六安市裕安区教育局,将情况进行了反映。

六安市裕安区教育局党组副书记刘某在接受采访时说,皖西胜利学校只是在筹

建中,是不允许招生的,皖西胜利学校和同兴寺学校的“搭建”和“代建”学籍是违规的,“可是,不能因为皖西胜利学校无办学资质而耽误了该校学生的未来,所以教育主管部门对这两所学校的行为也就没有加以太多干涉。我们在发现皖西胜利学校私自招生后,曾责令该校停止招生,并分流在校内,但由于教育局无行政强制措施对无资质私立学校查处,因此皖西胜利学校一直在进行正常教学。”

刘某介绍说,国家向义务教育阶段的学校拨付生均公用经费是按该校当年学生数而下拨的。“对于记者反映的同兴寺学校利用‘搭建’皖西胜利学校学生学籍来套取国家补贴资金的行为,我们将进行调查。”



2月22日16时左右,怀远县淝河乡中肥村一草堆着火,大火迅速蔓延,将一农户的养猪大棚烧着,顷刻间变成一片火海。虽然经过怀远消防官兵的奋力抢救,但由于路途远、猪棚坍塌以及燃烧物复杂等因素,猪棚内的60余头猪,在炙热的火焰下,大部分被烧成了“烤猪”。目前,火灾的具体原因正在调查之中。

潘磊 记者 何曙光 文/图



喜:寻子老母很知足

星报讯(李家林) 本报近日报道了蒙城一户人家小儿子外出打工17年未回家,母亲千里寻子的事迹。母子见面后发生了哪些事?记者日前再次致电了解。

王道美老人笑着说:“儿子还是小时候那个样子,只是口音有些变了。”邹孔亮称,他现在租了几亩地种田种菜,勉强能养家糊口。

邹孔亮说,由于没赚到钱,不好意思空手回家,只好一年又一年拖了下来。

“我没有尽到赡养他们的义务,对不起他们。”邹孔亮说,他想让母亲在长沙安顿下来。王道美老人说,她不习惯湖南的生活,打算过段时间回老家,“能看到儿子,知道他活着我就很满足了。”

喜:自首丈夫获轻判

星报讯(一鸣 张浩) 由于利欲熏心,太和县一对嫌犯夫妇王某、徐某误入了制售假发票的歧途。不放弃,不抛弃,在管教民警和办案民警的爱心接力下,身陷囹圄的徐某不仅突破了自我障碍,而且积极协助警方动员在逃的丈夫王某投案自首(本报2010年10月28日曾作报道)。昨日,笔者从太和警方获悉,被告人王某因此获得从轻处罚,一审被判判处有期徒刑1年、罚金2万元。

宿州一男子在熟人店屡吃“霸王餐” 一纸令下,“吃了我的给我吐出来”

星报讯(夏长征 记者 雷强) 多次在熟人经营的酒店吃“霸王餐”拒不给钱。日前,宿州市埇桥区法院对这起吃饭买单后拒不支付饭钱的服务合同纠纷案作出一审判决,判决被告胡某在判决生效后5日内向原告刘某支付拖欠的餐饮费、服务费等共计4672元。

被告胡某是个个体商贩,为了生意经常宴请客户。自2009年8月至2010年6月,胡某多次在刘某的酒店宴请他人,用餐费、服务费等金额共计4672元。因原、被告是熟人关系,原告同意由被告在用餐清单签名,以后支付现金。自去年6月底后,被告胡某再也不来刘某的酒店消费,欠下

的餐饮费、服务费也没有给原告兑现。原告多次向被告索要该款,被告拒不偿还。

法院审理后认为,原、被告之间建立的饮食服务关系合法,原告刘某为被告胡某提供了饮食服务后,被告有义务向原告支付相应的饮食服务费,故此,原告的诉讼请求应予支持,遂作出上述判决。

“人民警察爱人民,爱我你就放了我”

酒驾被抓后无理取闹,结果还是被罚

星报讯(朱其峰 记者 王涛) 2月22日,颍上县交警大队城管中队查获一起无证驾驶机动车上路行驶的违法行为,违法驾驶员章某被查获时居然对执勤民警说:“人民警察爱人民,爱我你就放了我。”

当日上午,正在玫瑰园车站岗点执勤的民警对过往车辆进行例行检查,发现由北往南驶来一辆车十分可疑。民警随即上前将该车拦下,当请驾驶人出示证件时,对

方称证件没有带在身上。民警判断该驾驶员极有可能属于无证驾驶,便继续对其进行询问,章某的回答漏洞百出。

当民警指出其违法行为需将其带回大队作进一步处理时,该驾驶员竟反问执勤民警:“你们是不是警察?人民警察爱人民,你是警察,我是人民,你爱我就要放了我。”

面对无理取闹的驾驶员,民警哭笑不得。随即,章某被带回大队,通过网上比对

发现,驾驶员章某并未取得驾驶资格,最终,给予章某罚款300元的处罚。

“喝药酒也算酒驾?”

又讯(佟译波 记者 王涛) 2月22日下午,绩溪县交警大队在X086线27km处对一辆三轮汽车进行检查时,闻到了一股浓烈的酒味。民警随即问道:“中午喝酒了?”驾驶人许某却回答说:“没喝。”民警当即取出酒精

检测仪对其检测,结果显示驾驶员许某酒精含量达38mg/100ml,遂依法将其和机动车一起带到大队作进一步处理。

听说要处罚,许某顿时酒醒了大半,责怪民警说:“我喝的是用药物泡制而成的药酒,用来治风湿病的,不能算酒后驾驶。不让我喝,我的病发作你们要负责的!”

民警对其进行耐心解释以后,依法处以罚款500元、暂扣驾驶证3个月。

